

Вырезка из газет КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

- 2 СЕН. 1948,

от . . . . .

Уфа

Газета № . . . . .

## Башкирский театр в Свердловске

Месяц тому назад в Свердловске приезжал на гастроли Башкирский государственный академический театр драмы. Для нас, башкир и татар, проживающих в Свердловской области, это явилось радостным событием. Впервые за много лет мы услышали со сцены родную речь. Вместе с тем, мы воочию убедились, какой большой шаг вперед сделал башкирское национальное искусство.

Театр показал «Тансулпан», «Бисякай», «Галия Бану», «Езнякай», «Башмагым», «Бара юзляр» и другие спектакли. Был дан концерт татарской и башкирской песни и музыки.

Особенно тепло встретили зрители

заслуженных артистов РСФСР Зубаирова, Мингажева, Мубарьякова, Бибулатову, Юсупову, а также выступления заслуженных артистов Башкирской АССР Сыртланова, Якупова, Мансурова, Тукаева, Садыковой, Мансуровой, артистов Ямбулатовой, Иждавлетовоной и других.

Зрители выразили пожелание, чтобы в дальнейшем коллектив театра приезжал чаще. Это сыграет огромную роль в деле культурного воспитания татар, башкир и казахов, которых в нашем индустриальном городе насчитывается не одна тысяча.

**Н. БАЗЕТОВ.**

Сталовар Верх-Исетского металлургического завода.